

► REISHI – KRÁLOVSKÁ HOUBA – pokračování

UŽITÍ REISHI U NÁDOROVÝCH CHOROB:

Je to jedna z hlavních indikací této houby. Preventivně užíváme vždy 0,5–1 gram extraktu. V případech vysokého rizika vzniku nádorového onemocnění (např. kuřáci, výskyt nádoru v rodině u přímých příbuzných, onemocnění, která predisponují ke vzniku rakoviny atp.) se dávky preventivní rovnají dávkám léčebným. Totéž platí v případě tzv. sekundární prevence (tj. již v minulosti prodělaného a vyléčeného nádorového onemocnění). Léčebně jsou dávky minimálně 2x vyšší než dávky preventivní – tedy 1–2 gramy extraktu minimálně. U velmi rozvinutých nádorů se pak ještě mohou užívat až 4–10x vyšší než dávky preventivní!!! Tedy 4–10 gramů extraktu z této houby. Reishi nejenže působí protinádorově, ale také snižuje nežádoucí účinky chemoterapie (průjmy, vypadávání vlasů, útlum kostní dřeně atp.) a radioterapie (defekty na kůži, vředy). Tato léčba je pak mnohými lépe tolerována. Na rozdíl od Aloe Vera gelu se reishi nemusí vysazovat během chemoterapie. Bylo zjištěno, že pravidelné užívání Reishi snižuje výskyt střevních adenomů – polypů, které jsou přímým předstupněm rakoviny tlustého střeva.

V Japonsku a v Číně je lesklokorka v této indikaci schválena jako lék, hradí jej tam ze zdravotního pojištění a užívá se tam velmi často jako významný doplněk onkologické léčby (u řady nádorových onemocnění). Je popsána řada kazuistik s pozitivním účinkem reishi u zhoubných nádorů.

V produktu **Reishi plus** od firmy LR tak máme vynikající a kvalitní potravinový doplněk s výrazným potenciálem ovlivnit naše zdraví a to i tam, kde již došlo k rozvoji onemocnění. Zvláštní důraz je kladen na prevenci a doplňkovou léčbu chorob nejzávažnějších, jakými jsou nádorová onemocnění.

Reishi plus je tak důmyslnou kombinací biomasy a extraktu, což z něj činí vysoce kvalitní a účinný potravinový doplněk na trhu, zvláště ve srovnání s konkurenčními produkty od jiných výrobců. Využijme tak schopnost reishi, této královské houby, detoxikovat a posílit naše tělo nejen když už jsme nemocní, ale především preventivně, s cílem těmto nejzávažnějším chorobám zabránit, aby vůbec propukly.

Přeji Vám všem hodně úspěchů v pomoci druhým s tímto skvělým produktem firmy LR.

MUDr. Pavel Hanzelka

Lékařská infolinka: +420 602 430 333

Út 7.30 - 10.00 hodin

St 7.30 - 10.00, 18.30 - 21.00 hodin

Čt 18.30 - 21.00 hodin

Pá 12.00 - 14.30 hodin

